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Σήμερα 18/02/2025, στην Αίθουσα Δεξιώσεων Δόγκανος στο Δασάκι Άχνας, συνήλθαν σε γενική 
συνέλευση τα μέλη του Σωματείου Φυλής Χόλσταϊν (Κύπρου), ύστερα από πρόσκληση του 
Διοικητικού Συμβουλίου που συνεδρίασε για το σκοπό αυτό την Τρίτη 28/01/2025 με θέματα 
ημερήσιας διάταξης: 

1. Ενημέρωση μελών για τις δράσεις και όλα όσα έγιναν την χρονιά 2024. 
2. Ενημέρωση μελών για τη συμμετοχή του Σωματείου στο ΣΧΕΔΙΟ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 

ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ, ΕΝΩΣΕΙΣ ΕΚΤΡΟΦΕΩΝ/ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  
(ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ) ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΡΗΣΗ ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΚΩΝ 
ΜΗΤΡΩΩΝ ΖΩΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2023 – 2024 του Τμήματος Γεωργίας. 

3. Αξιολόγηση αποτελεσμάτων γονιδιωματικών δοκιμών 2024. 
4. Ενημέρωση μελών για τα Οικονομικά του Σωματείου για το Έτος 2024. 
5. Ενημέρωση μελών για τα πλάνα και δράσεις για το νέο έτος 2025. 

 

Στη Γενική Συνέλευση ξεκίνησε σε απαρτία αφού συμμετείχαν 15 ενεργά μέλη από το σύνολο 
των 20 που είναι εγγεγραμμένα πληρώντας έτσι τις πρόνοιες του Καταστατικού. 

Στη Γενική Συνέλευση συμμετείχαν επίσης  άτομα που επιθυμούν να γίνουν μέλη του Σωματείου 
προς ενημέρωση. 

Της Γενικής Συνέλευσης προέδρευσε ο Πρόεδρος του Σωματείου Δρ. Χαράλαμπος Χαραλάμπους 
με υπόλοιπα μέλη του προεδρείου τους Παναγιώτη Παναγιώτου (Ταμείας), Σταυρος Κίκας 
(Αντιπρόεδρος) και Κώστας Πάρπας (Γραμματέας). 

Επίσης στη Γενική Συνέλευση συμμετείχε και ο κύριος Ανδρέας Λιασής εκ μέρους της εταιρείας 
AK Prosire Genetics Ltd για την παρουσίαση και επεξήγηση των αποτελεσμάτων από τις 
γονιδιωματικές δοκιμές. 

Θέμα 1.: Ενημέρωση μελών για τις δράσεις και όλα όσα έγιναν την χρονιά 2024. 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη για το χρονικό του έτους 2024 κατά το οποίο συστάθηκε το 
Σωματείο, την εγγραφή του στον Έφορο Σωματείων και την αναγνώριση του από το Τμήμα 
Γεωργίας ως επίσημη αναγνωρισμένη Κοινωνία Εκτροφής της φυλής αγελάδων Χόλσταϊν στη 
Κύπρο. Επίσης αναφέρθηκαν και συζητήθηκαν οι σκοποί του Σωματείου και τα μέτρα για την 
επίτευξη τους όπως αναφέρονται και στο καταστατικό. 

Θέμα 2. : Ενημέρωση μελών για τη συμμετοχή του Σωματείου στο ΣΧΕΔΙΟ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ, ΕΝΩΣΕΙΣ ΕΚΤΡΟΦΕΩΝ/ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  
(ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ) ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΡΗΣΗ ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΤΡΩΩΝ 
ΖΩΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2023 – 2024 του Τμήματος Γεωργίας. 

Τα μέλη ενημερώθηκαν για την συμμετοχή του Σωματείου στο πιο πάνω σχέδιο και 
παρουσιάστηκε σε όλους μέσω προβολής το σύστημα καταγραφής των ζώων με παραδείγματα 



και λεπτομέρειες για το πως ακριβώς γίνεται η καταχώρηση του κάθε ζώου και η έκδοση του 
ζωοτεχνικού πιστοποιητικού.  

Παρουσιάστηκε επίσης η ιστοσελίδα του Σωματείου. 

Θέμα 3.: Αξιολόγηση αποτελεσμάτων γονιδιωματικών δοκιμών 2024. 

Ο κύριος Ανδρέας Λιασής από την εταιρεία AK Prosire Genetics Ltd παρουσίασε στους 
παρευρισκόμενους τα αποτελέσματα των γονιδιωματικών δοκιμών αναλύοντας τους μέσους 
όρους σε σχέση με αυτούς Παγκοσμίως. 

Θέμα 4.: Ενημέρωση μελών για τα Οικονομικά του Σωματείου για το Έτος 2024 

Η Επιτροπή του Σωματείου παρουσίασε σε όλους αναλυτικά τα οικονομικά του Σωματείου. 

Παρουσιάστηκαν τα ποσά που πήρε το Σωματείο από το Τμήμα Γεωργίας στη βάσει του πιο 
πάνω αναφερθέντος Σχεδίου και το πως αξιοποιήθηκαν τα ποσά αυτά λεπτομερώς για την 
κάλυψη του κόστους δημιουργίας του γενεαλογικού μητρώου και μέρος των γονιδιωματικών 
δοκιμών. 

Θέμα 5.:  Ενημέρωση μελών για τα πλάνα και δράσεις για το νέο έτος 2025. 

Ο Πρόεδρος και η Επιτροπή ενημέρωσαν τα μέλη για τις δράσεις που έχουν προγραμματιστεί για 
το νέο έτος 2025 και έγινε ανοικτή συζήτηση με τους παρευρισκόμενους για απόψεις.  


